
  

情報通信審議会 情報通信技術分科会（第５２回）議事録 

 

第１ 開催日時及び場所 

   平成 19 年 8 月 2日(木) 15 時 45 分～15 時 50 分 

 於、第１特別会議室 

第２ 出席した委員等（敬称略） 

（1） 委員 

坂内 正夫（分科会長代理）、青木 節子、荒川 薫、大山 永昭、後藤 滋樹、

酒井 善則、清水 英一、関根 千佳、髙畑 文雄、土井 美和子、御手洗 顕、

村上 輝康 

                          （以上１２名） 

第３ 出席した関係職員 

(1) 情報通信政策局 

小笠原 倫明（情報通信政策局長）、松本 正夫（技術総括審議官） 

中田 睦（政策統括官）、河内 正孝（審議官） 

 

(2) 総合通信基盤局 

田中 栄一（電波部長）、安藤 友裕（総合通信基盤局総務課長）、 

富永 昌彦（電波政策課長）、 

 

(3)  

今林 顯一 （情報通信政策局総務課長） 

第４ 議題 

  議決事項 

   委員会の設置について 
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開  会 

 

○坂内分科会長代理  移行のプロセスが少し混乱しておりますけれども、先ほど、総会

で諮問いただいたということに関連して、ただいまから情報通信審議会の情報通信技術

分科会、第５２回目を開催させていただきます。 

  今日は、土居分科会長がご欠席ということで、私、代理の坂内でございますが、議事

を進行させていただきます。 

  最初に、委員１６名中１３名がご出席ということで、定足数を満たしております。 

  それでは、お手元の議事次第、これに沿って議事を進めさせていただきます。 

 

議  題 

 

  議決事項 

  委員会の設置について 

 

○坂内分科会長代理  先ほどもございましたように、委員会の設置でございます。事務

局から、ご説明をよろしくお願いします。 

○今林情報通信政策局総務課長  委員会の設置につきまして、事務局よりご説明申し上

げます。資料５２－１をごらんください。 

  本件、先ほどの総会におきまして、総務大臣より諮問されました「我が国の国際競争

力を強化するための研究開発・標準化戦略」、この調査・審議に当たりまして、事務局と

いたしましては、その調査・審議が効率的に行われるために、研究開発・標準化戦略委

員会の設置をしていただいてはいかがかということでご提案申し上げます。 

  なお、委員会の所掌につきましては、情報通信技術の研究開発・標準化戦略に関する

事項となっております。 

  以上の点につきまして、分科会決定第３号の一部改正ということでご提案申し上げた

いと思います。改正案文は資料５２－１に書いてございますが、表書きに書いておりま

すように、１号加えるということでございまして、１５として、「研究開発・標準化戦略

委員会」。事項として、「情報通信技術の研究開発・標準化戦略に関する事項」というも
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のを加えるというご提案でございます。よろしくご審議のほど、お願い申し上げます。 

○坂内分科会長代理  ありがとうございます。ただいまのご説明について、内容的には、

先ほどの総会でお話が出ました件でございますが、改めて分科会として何かご質問、ご

意見等ございますか。よろしいでしょうか。 

  特にご意見がないようですので、諮問第１３号の調査・審議のため、資料５２－１の

とおり、情報通信技術分科会決定第３号の一部を改正することとして、新たに委員会を

設置することといたします。 

  ただいま設置が決定されました研究開発・標準化戦略委員会に所属する委員及び主査

は、これからお配りする名簿のとおりでございます。よろしくお願いいたします。 

（名簿配付） 

○坂内分科会長代理  主査が東工大の酒井先生ということで、ご確認いただければと思

います。先ほども総会でございましたように、非常に重要なミッションを、かつ短期に

ということで、精力的な調査・検討をぜひよろしくお願いいたします。 

  分科会の議題は以上でございまして、この際、何かということで、委員からご意見ご

ざいますでしょうか。 

  事務局から何かありますか。 

○今林情報通信政策局総務課長  特にございません。 

 

閉  会 

 

○坂内分科会長代理  それでは、本日の会議は終了させていただきます。 

  次回のこの分科会は９月２６日、午後２時から、この会場で開催する予定ですので、

よろしくお願いいたします。 

  今日はどうもありがとうございました。 

 

 


